



В Хабаровском крае судовладелец маломерного судна предстанет перед судом за совершение преступления против здоровья населения

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего владельца морского транспортного средства, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, - 2 эпизода). По данным следствия, с 11 часов до 11 часов 10 минут 2 июля 2013 года судовладелец и судоводитель маломерного судна «Обь-3М», не имея права на управление маломерным судном, без соответствующего технического освидетельствования транспортного средства в отсутствие спасательных средств за денежное вознаграждение, осуществил перевозку пассажира по маршруту от левого берега до правого берега устья реки Охота Охотского района Хабаровского края. Он же с 11 часов 55 минут до 12 часов 5 минут тех же суток при вышеуказанных обстоятельствах за денежное вознаграждение осуществил перевозку пассажира по маршруту от правого берега до левого берега устья реки Охота Охотского района Хабаровского края. Примечательно, что в сентябре 2013 года он был избран депутатом сельского поселения «Поселок Новое Устье». В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595952>